

## **COMUNE DI PRAY**

## Provincia di Biella

C.A.P. 13867 – Via Roma, 21 \* Cod.Fisc. e P.IVA n. 00351920020 Tel. 015/.76.70.35 – Fax 015/76.7283 \* E-mail: <u>rag.pray@ptb.provincia.biella.it</u> **SERVIZIO FINANZIARIO** 

## INDICATORE DI RIDUZIONE DEL DEBITO COMMERCIALE RESIDUO

## INDICATORE DI RITARDO ANNUALE DEI PAGAMENTI

AL 31 DICEMBRE 2021 (art. 33 D.LGS. 33/2013)

INDICATORE DI RIDUZIONE DEL DEBITO COMMERCIALE RESIDUO E INDICATORE DI RITARDO ANNUALE DEI PAGAMENTI ALLA FINE DEL DEL 31/12/2021

(come indicato dall'art. 33 del D. LGS. 33/2013)

INDICATORE DI RIDUZIONE DEL DEBITO COMMERCIALE RESIDUO AMMONTA AD Euro 0,00 QUINDI RISULTA CORRETTAMENTE RISPETTATO.

INDICATORE DI RITARDO ANNUALE DEI PAGAMENTI – tempo medio ponderato di ritardo, come risulta dalla Piattaforma dei Crediti Commerciali presso il MEF:

- 23 giorni

Pray, 26/01/2022

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.TO FUSARO RAG. PATRIZIA